

### 静海区发挥特色优势助力京津冀协同发展

# 围绕健康产业 着力“五地建设”

本报讯(记者刘宇)随着京津冀协同发展走深走实,在全市得到深入贯彻,静海结合基础条件、资源禀赋和特色优势,围绕打好“健康牌”、着力打造“五地建设”,在京津冀协同发展大格局中实现错位发展、联动发展、协调发展,以一域服务全局,扎实推动京津冀协同发展走深走实。

据了解,今年静海区着力打造先进制造创新地、健康产业聚集地、晚年幸福康养地、体育健身打卡地、休闲旅游目的地。

在打造先进制造创新地方面,坚持高端化、智能化、绿色化方向,巩固全国焊管生产基地、全国五金制品出口基地、中国自行车(电动自行车)之都、中国乐器产业基地优势地位。围绕打造北京非首都功能疏解承接地和长三角、珠三角布局北方的生产基地、总部基地,重点发展循环经济、智能制造、电动汽车产业,

着力引进一批支撑制造业高质量发展的主导项目,建设京津冀动力电池拆解回收基地和新能源汽车生产基地。

在打造健康产业聚集地方面,围绕“中国医学科技创新体系核心基地天津基地”“中医药现代化研究第一个国家级创新基地——省部共建组中医学国家重点实验室”这两个基地,打造中西医“双航母”医疗集群。

在打造晚年幸福康养地方面,静海作为全国居家和社区养老服务改革试点区,同时在京津冀协同发展中重点承接医疗养老产业,推进养老机构医养融合发展,引导推动养老机构嵌入医疗资源、医疗机构延伸养老服务链条,持续推进医养结合模式创新,引领京津冀养老产业高质量发展。

在打造体育健身打卡地方面,静海持续提升环团泊湖国际体育圈辐射力、影响力、吸引力,推动举办中国首

届顶级公路自行车职业联赛、环团泊湖半程马拉松赛、环渤海赛艇邀请赛、京津冀武术交流等一系列重要品牌赛事活动,打造国内外重要的体育训练基地和高端赛事承办地。

值得一提的是,静海在打造休闲旅游目的地方面,结合“东湖西林”大美生态格局,推动文化、生态、乡村、商贸资源与旅游深度融合,促进休闲旅游产业加快发展。坚持“旅游+文化”发展主线,深入挖掘运河文化、洼淀文化等资源,运用团泊洼、大运河、百里林海等“知名IP”,打造运河文化轴、东湖旅游带、西林旅游带“一轴两带”文旅品牌体系,同时,培育“旅游+乡村”新业态,以休闲农业、美丽乡村为依托,打造集生产功能、生态功能和休闲观光体验于一体的田园综合体,让更多游客在静海留下来住下来,以文旅产业发展实效助力全区经济高质量发展。

## 《百姓问政》本期聚焦 蓟州部分社区热点问题 调查问题成因 研究解决对策

本报讯(记者辛璇)今晚播出的《百姓问政》,就社区百余棵树木遭截除树冠、新建小区地下车位未预留充电基础设施建设安装条件等问题,邀请蓟州区相关负责人来到现场,回应群众诉求,调查问题成因,研究解决对策。

蓟州区文昌街时代花园小区,2008年建成之初就种植了法桐、国槐等树木。经过多年生长,枝叶繁茂,绿树成荫。有市民反映,去年11月小区百余棵树木被违规截除树冠,只剩下光秃秃的树干,直到近日,有很多树木都没有再发芽。不仅如此,有一部分原本生长旺盛的树木,却直接被砍伐掉了。北岸华庭小区,是近两年新交房入住的商品房小区,小区2020年的建设工程规划许可证上明确标注“住宅配建停车位应百分百预留充电设施建设安装条件”。可是,居民入住后,想在购买的停车位上安装新能源汽车充电桩,却遇到了难题。

本期节目邀请蓟州区李树国副区长以及相关职能部门负责人来到现场,对于群众关切的这些问题,现场进行回应,提出解决对策。李树国表示,党员干部要真诚地倾听群众的呼声,大兴调查研究,必须坚持问题导向,敢于正视问题,扑下身子,深入一线,把问题摸清,不断提出真正解决问题的新思路新办法。

## 天津市公安局政治部 原党委委员、纪委书记 戴连先接受审查调查

本报讯(记者田莹)从市纪委监委获悉,天津市公安局政治部原党委委员、纪委书记戴连先涉嫌严重违纪违法,目前正接受天津市纪委监委纪律审查和监察调查。

## 相聚“天开园” 共赴科创盛会

6月6日,第十七届“挑战杯”天津市竞赛组委会主办,天开高教科创园管委会和天津工业大学承办的第十七届“挑战杯”中国银行天津市大学生课外学术科技作品竞赛成果展暨创新创业训练营在天开高教科创园举行,优秀作品团队主要成员、指导教师及相应高校带队教师参加活动。训练营活动举办期间,本届“挑战杯”竞赛成果展也吸引了参赛师生的目光,诸多优秀项目成为焦点。

右上图“新型口腔局部麻醉仿真训练设备的设计与研发”科技作品展示。

右下图 体验“视语同心——国产生态智能手语分词系统开创者”科技作品。

本报记者 李杨文 张立摄



## 电力部门完成开发西区东南组团雨水泵站送电

# 雨水泵站送上电 汛期排水“不愁人”

本报记者 王绍芳  
通讯员 徐健梅

“开发西区高新技术以及医药企业比较多,个别地方地势比较洼,雨季令我们担心。如今,泵站送上电,今年汛期排水就有保障了,我们也就不用那么紧张汛期内涝影响企业正常生产了。”开发西区管理局建设部杨余功激动地对记者说。日前,来自国网天津电力心连心滨海黎明共产党员服务队西区中心分队的队员们,顺利完成天津经济技术开发区西区(以下简称“开发西区”)东南组团雨水泵站送电。

区重点民生项目,也是开发西区基础设施排水系统的重要组成部分,建成投运后可以有效缓解汛期强降雨易造成的内涝压力,保障西区东南组团排水系统的正常运行,为区域内康希诺生物股份公司、凯莱英医药集团(天津)股份有限公司、苏州瑞博生物技术股份有限公司等重点企业的正常生产提供良好的生产环境。

“开发西区高新技术以及医药企业比较多,东南组团地区地势较低,发生内涝后将严重影响企业正常生产,对泵站的供电可靠性以及送电及时性提出更高要求。为此,我们为泵站设计了双电源供电方案。”西区中心分队副队长刘书玉介绍,同时为确保赶在

汛期前完成泵站送电工作,服务队制定了详细的施工节点计划,安排精干力量组织施工,同时与经开区管委会保持紧密沟通,随时协调解决项目推进过程中遇到的破路破绿等问题。此外,为了加快工程进度,西区中心分队成立了由用电服务、计量、配电等专业骨干组成的柔性服务团队,提前安排人员验收把关,确保工程任务完成一项合格一项,在汛期之前完成投产,及时有效满足客户用电需求,为开发西区安全度汛提供坚强电力保障。电力部门表示,黎明共产党员服务队西区分队将持续关注开发西区泵站的供电情况,全力确保泵站平稳度汛,企业安全生产。

**中国福利彩票**

双色球 2023064期七乐彩开奖公告

头奖 100注 2045元

二奖 300注 300元

三奖 3464注 50元

四奖 5343注 10元

五奖 43568注 5元

**中国福利彩票**

七乐彩 2023064期开奖公告

头奖 155注 1040元

二奖 403注 346元

天津投注总额:962612元